
教材过关卷（9）

一、算一算。(15分)

8×8＝ 36÷9＝ 56÷7＝ 63÷7＝ 29＋9＝

72÷9＝ 61－6＝ 36÷6＝ 40÷5＝ 81÷9＝

27÷3＝ 35÷7＝ 49÷7＝ 32÷4＝ 48÷6＝

二、填一填。(7题 12分，8题 6分，其余每空 1分，共 30分)

1．除数是 9，被除数是 54，商是( )。

2．把 45平均分成 9份，每份是( )。63里面有( )个 9，8个( )

的和是 56。

3．计算 63÷9的口诀是( )。

4．28除以 7列式是( )，商是( )。

5．果园里有 45棵苹果树，平均分成 5行，每行有( )棵。

6．

7．在 里填上合适的数。

3× ＝24 56÷ ＝8 ×2＝16

40÷ ＝5 36÷ ＝4 4× ＝32

8．括号里最大能填几？

6×( )<17 24>( )×8 ( )×8<47
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三、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 3分，共 9分)

1．有一筐苹果(如右图)，每天吃 6个，几天能吃完？

列式计算为( )。

①6×9＝54(天) ②54÷9＝6(天) ③54÷6＝9(天)

2．9个 3相加得多少？列式正确的为( )。

①3×9 ②9＋3 ③9÷3

3．妈妈把一些饼干分给小丽和她的 3位同学，每人 7块，一共有( )

块饼干。

①21 ②28 ③18

四、连一连。(16分)

五、解决问题。(1题 10分，2题 20分，共 30分)

1．48只蚂蚁抬面包，每 8只蚂蚁抬一块面包。
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(1)一共可以抬几块面包？

(2)已经抬走了 2块面包，还剩下多少只蚂蚁？

2．买表。

(1)买 5块手表要花多少元？

(2)一个石英钟的价钱是一个闹钟价钱的 8 倍，一个石英钟多少

元？

(3)有 42元，可以买多少块手表？

(4)你还能提出什么数学问题？提出问题并解答。
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答案

一、64 4 8 9 38 8 55 6 8 9 9 5 7 8 8

二、1．6 2.5 7 7 3．七九六十三

4．28÷7 4 5．9

6．9 18 3 24

7．8 7 8 8 9 8

8．2 2 5

三、1．③ 2．① 3．②

四、

五、1．(1)48÷8＝6(块)

(2)8×2＝16(只)或 2×8＝16(只)

48－16＝32(只)

2．(1)6×5＝30(元)或 5×6＝30(元)

(2)9×8＝72(元)或 8×9＝72(元)

(3)42÷6＝7(块)

(4)买 4个闹钟要花多少元？

9×4＝36(元)或 4×9＝36(元)

(答案不唯一)
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